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Οι Απατεώνες … Φαραώ του Καράτε και οι Πυραμίδες των Ψευτο-Ντάν 
 

Επειδή το καράτε, που έχει στη διδασκαλία του βαθμούς Κύου και βαθμούς Νταν είναι 

μόνο το παραδοσιακό καράτε της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Παραδοσιακού Καράτε (ΠΟΠΚ), 

που είναι αθλητική ομοσπονδία, 

Επειδή ο αθλητικός νόμος σε αστικές εταιρείες, που έχουν συσταθεί για να διαχειρίζονται 

διάφορα στιλ καράτε ΔΕΝ δίνει δικαιοδοσία για τέτοιες αθλητικές δραστηριότητες, αφού το 

καράτε αγωνιστικό ή παραδοσιακό είναι άθλημα κατά τους νόμους της χώρας μας, 

Επειδή κάθε αλλοδαπή ομοσπονδία ή εταιρεία, που δεν έχει έδρα στην Ελλάδα, δεν έχει 

δικαίωμα να λειτουργεί και να διαχειρίζεται θέματα καράτε στη χώρα μας, 

Επειδή το αγωνιστικό καράτε της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε (ΕΛΟΚ) ΔΕΝ έχει 

Κύου και Νταν,  

Επειδή αυτό αποτελεί πλέον νομολογία για τη χώρα μας από το 1995, που η ΕΛΟΚ 

προσπάθησε να υφαρπάξει τα δικαιώματα της ΠΟΠΚ επί του παραδοσιακού καράτε και έχασε 

σε Πρωτοδικείο, Εφετείο και Άρειο Πάγο, 

Επειδή, με την ίδρυση της ΠΟΠΚ την 30/1/1995, έπεται ότι όλα τα διπλώματα 

παραδοσιακών στιλ καράτε, που είχαν απονεμηθεί πριν από αυτή την ημερομηνία, θα έπρεπε να 

έχουν πιστοποιηθεί από την ΠΟΠΚ, 

 
Επειδή όλα τα διπλώματα παραδοσιακών στιλ καράτε, που έχουν απονεμηθεί μετά από 

αυτή την ημερομηνία, θα έπρεπε να έχουν πιστοποιηθεί ή απονεμηθεί από την ΠΟΠΚ. 

Επειδή σε γενικές γραμμές ΕΛΟΚ, ψευδο-ομοσπονδίες, αστικές εταιρείες και διάφοροι 

σαλτιμπάνγκοι αεριτζήδες εκμεταλλεύονται τους νέους αθλητές και τους γονείς τους, 

Για όλους τους παραπάνω λόγους η αποκλειστική ομοσπονδία, που διαχειρίζεται το 

παραδοσιακό καράτε και τα στιλ του στη χώρα μας, το οποίο είναι το μοναδικό καράτε, που έχει 

βαθμούς Κύου και βαθμούς Νταν, είναι η Πανελλήνια Ομοσπονδία Παραδοσιακού Καράτε 

(ΠΟΠΚ) και καμιά άλλη, ενώ ταυτόχρονα κάθε δίπλωμα Κύου και Νταν, που δεν έχει 

πιστιποιηθεί ή απονεμηθεί από την ΠΟΠΚ είναι τελείως άχρηστο!!! 
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Όλοι όσοι δίνουν Κύου και Νταν εκτός ΠΟΠΚ είναι κοινοί απατεώνες και εξαπατούν εν 

γνώσει τους τούς αθλητές και τους γονείς τους! 

Ας δούμε, λοιπόν, μερικούς, που έχουν στήσει Πυραμίδες Απάτης για Νταν Καράτε και 

"πουλάνε" ψεύτικα Κύου και Νταν! 

Η αρχή της ιστορίας στήθηκε από τους «δασκάλους» του Σότοκαν Γιώργο Σανιώτη, 

Τετσούο Οτάκε, Γιώργο Μπίκα και Άρη Κραββαρίτη (ίσως και Κώστα Γκουβούση!) από το 

1980 με την "Αστική Εταιρεία Σότοκαν Καράτε"!΄Αυτή δεν ξέρω αν έκλεισε ή αντικαταστάθηκε, 

όταν ιδρύθηκε η ΕΟΕΚ. 
 

Η Ελληνική Ομοσπονδία Ερασιτεχνικού Καράτε (ΕΟΕΚ) 
Το 1986 ιδρύθηκε (εγώ την έφτιαξα!) η Ελληνική Ομοσπονδία Ερασιτεχνικού Καράτε 

(ΕΟΕΚ, σήμερα ΕΛΟΚ) και η απονομή των Νταν πέρασε σε αυτήν!  

Η ΕΟΕΚ, μετέπειτα ΕΛΟΚ, είναι ο κορυφαίος απατεώνας στο χώρο του καράτε και 

στον τομέα της απονομής Κύου και Νταν! Από την ένταξη της ΕΟΕΚ στην Παγκόσμια του 

μοντέρνου καράτε World Karate Federation ήταν απόλυτα γνωστό στο ΔΣ της ΕΟΕΚ ότι η 

Παγκόσμια του παραδοσιακού καράτε υπήρχε και ήταν η International Traditional Karate 

Federation, ενώ η αντίστοιχη ελληνική ομοσπονδία παραδοσιακού καράτε ΠΟΠΚ ιδρύθηκε την 

30/1/1995. Το ότι αυτό ήταν απόλυτα γνωστό αποδεικνύεται από το ότι η ΕΟΕΚ έκανε 

τριτανακοπή στο καταστατικό της ΠΟΠΚ για να την κλείσει και να της πάρει τα δικαιώματα του 

παραδοσιακού καράτε. 

Τον Ιανουάριο του 1995, λοιπόν, ιδρύθηκε η Πανελλήνια Ομοσπονδία Παραδοσιακού 

Καράτε (ΠΟΠΚ). Η δικαστική διαμάχη μεταξύ ΕΟΕΚ και ΠΟΠΚ διήρκεσε οκτώ χρόνια (μέχρι 

το 2003) με μάρτυρα από πλευράς ΕΟΕΚ τον Γερόλυμπο και από πλευράς ΠΟΠΚ τον Περσίδη.  

Η ΠΟΠΚ νίκησε σε όλα τα δικαστήρια την ΕΟΕΚ και το παραδοσιακό καράτε 

έμεινε στα χέρια της. 

 

Οι ψευτο-παρα-ομοσπονδίες των διάφορων Στιλ Καράτε. 
Σε όλο το χρονικό διάστημα ανάπτυξης του καράτε στη χώρα μας αναπτύχθηκαν πολλές 

Πυραμίδες Απάτης των Νταν Καράτε από το πρώτο μέχρι τα 6ο, 7ο και 8ο Νταν.  
Πολλοί μικρο-οργανισμοί νομικά ανύπαρκτοι ή και μεμονωμένα άτομα έπειθαν τους 

αφελείς ότι μπορούσαν να δίνουν Κύου και Νταν στο παραδοσιακό καράτε ή τα παραδοσιακά 

στιλ καράτε. Μεμονωμένα άτομα, άτυπες ενώσεις, άτυπες ομοσπονδίες, αστικές εταιρείες, 

αεριτζίδικες αντιπροσωπεύσεις ξένων δασκάλων ή ξένων επιχειρήσεων ή αλλοδαπών ομοσπον-

διών, μερικές από τις οποίες θα δούμε παρακάτω, έστηναν ανεξέλεγκτα Πυραμίδες ψευτο-Νταν 

για τους αφελείς! 

Τα αποδεικτικά στοιχεία για όλους τους προηγούμενους ισχυρισμούς μου δημοσιεύονται 

εδώ και 15 χρόνια σε πολλά άρθρα του www.karate.gr με τελευταία τα επόμενα και σε όλα αυτά 

τα άρθρα μου αναφέρω ως απατεώνες όλους όσους πουλάνε στους αφελείς αθλητές και γονείς 

Κύου και Νταν, που είναι ψεύτικα και άχρηστα σκουπίδια! 

Όλα τα διπλώματα Νταν στα παραδοσιακά στιλ στην Ελλάδα είναι άκυρα αν δε ν 
έχουν πιστοποιηθεί  ή απονεμηθεί από την ΠΟΠΚ! Διαβάστε με προσοχή τα επόμενα 

τρία άρθρα!  

18/3/20-Η ΠΟΠΚ είναι η μόνη αρμόδια και υπεύθυνη για την πιστοποίηση, απονομή και κατάταξη 
Νταν Σότοκαν-ριου, Γουάντο-ριου, Σίτο-ριου, Γκότζου-ριου (σε PDF)  

28/3/20-Η κατάσταση στο καράτε σήμερα! Πώς γίνονται οι νόμιμες πιστοποιήσεις Νταν από την 
ΠΟΠΚ! (σε PDF)  

1/2/22-Αναγνώριση Διπλωμάτων Νταν Παραδοσιακού Καράτε από την ΠΟΠΚ! (σε PDF) 

http://www.karate.gr/
file:///E:/Users/Admin/Documents/My%20Web%20Sites/karate/12popk/121200318.pdf
file:///E:/Users/Admin/Documents/My%20Web%20Sites/karate/12popk/121200318.pdf
file:///E:/Users/Admin/Documents/My%20Web%20Sites/karate/12popk/121200328.pdf
file:///E:/Users/Admin/Documents/My%20Web%20Sites/karate/12popk/121200328.pdf
file:///E:/Users/Admin/Documents/My%20Web%20Sites/karate/12popk/121200328.pdf
file:///E:/Users/Admin/Documents/My%20Web%20Sites/karate/12popk/122220201.pdf
file:///E:/Users/Admin/Documents/My%20Web%20Sites/karate/12popk/122220201.pdf
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Τρανταχτά και καραμπινάτα στοιχεία ότι όλα αυτά τα διπλώματα Νταν των τυχάρπαστων 

«δασκάλων» και οργανώσεων είναι σκουπίδια καθώς και βάσεις παράνομης διακίνησης 

χρημάτων για εξετάσεις Κύου και Νταν αποτελούν και τα:  

1 - Η παντελής έλλειψη σε κάθε δήθεν οργανισμό 

εξετάσεων Κύου και Νταν δημοσιοποιημένης εξεταστέας ύλης 

για κάθε βαθμό Κύου και Νταν. 

2 - Η παντελής έλλειψη σε κάθε δήθεν οργανισμό 

εξετάσεων Νταν κάποιου δημοσιοποιημένου Μητρώου Νταν, 

όπου να φαίνονται ποιοι έχουν πάρει Νταν, πότε και από ποιους! 

3 - Η παντελής έλλειψη αποδείξεων πληρωμής 

εξέταστρων και έκδοσης διπλωμάτων στους μαθητές του 

καράτε, που δίνουν εξετάσεις και παίρνουν διπλώματα Νταν, πράγμα που 

σημαίνει ότι όλα αυτά πληρώθηκαν με μαύρο χρήμα και ενισχύεται από την μη ύπαρξη 

Μητρώου Νταν, ώστε το μαύρο χρήμα να κρύβεται! 

4 - Η παντελής απόκρυψη των ίδιων των διπλωμάτων Νταν, τα οποία σε μια εποχή 

που δημοσιεύουμε στο διαδίκτυο πολλά προσωπικά μας θέματα, αλλά και διαφημιζόμαστε σε 

αυτό, οι μεγάλοι δάσκαλοι, που δίνουν Νταν ποτέ δεν δημοσιεύουν ούτε τα διπλώματά τους ούτε 

τα διπλώματα των μαθητών τους, αλλά ούτε οι μαθητές δημοσιεύουν τα διπλώματά τους! 

5 - Όλα τα προηγούμενα αποδεικνύουν ότι η επιχείρηση των Νταν είναι ένας οικονομικός 

τομέας του αθλητισμού εντός του οποίου κινείται ογκώδες "μαύρο χρήμα" εδώ και 40-50 

χρόνια!!! 

 Ας δούμε, λοιπόν, ενδεικτικά την ΕΛΟΚ και είκοσι παρα-ομοσπονδίες των ... 

ΦΑΡΑΩ του Καράτε με τις Πυραμίδες Απάτης για Νταν-Μαϊμούδες, που αποτελούν 

καρκίνωμα για το ελληνικό καράτε! Η κάθε μια δίνει τα δικά της Κύου και Νταν χωρίς να 

αναγνωρίζει τα Κύου και Νταν της άλλης! Ένας κόσμος Ηλιθίων, που έχει καταστρέψει το 

ελληνικό καράτε! 
  

Όλοι οι επόμενοι οργανισμοί-μαϊμούδες αναγνωρίζουν μόνο τα διπλώματα Νταν 

που δίνουν οι ίδιοι και ΟΧΙ αυτά, που δίνουν οι άλλοι! Δηλαδή το απόλυτο χάος! 

Έχουμε, λοιπόν, είκοσι και βάλε Πυραμίδες Νταν-Μαϊμού με αρχηγούς τους 

κατωτέρω αναφερόμενους, που εισπράττουν για διπλώματα μαύρο χρήμα χωρίς 

αποδείξεις και όλοι με το ίδιο κοινό χαρακτηριστικό: ποτέ δεν δημοσιοποίησαν 

κανένα Μητρώο Νταν με ονόματα και ημερομηνίες των Νταν, που έχουν δώσει, 

ώστε να μην αποδεικνύεται το μαύρο χρήμα που έχουν εισπράξει!!! 
  

Α - 1 - Πρώτη κατηγορία Πυραμίδων Απάτης για Νταν-Μαϊμούδες αποτελεί μόνη 

της η ΕΛΟΚ των ... ΦΑΡΑΩ Γερόλυμπου και Α-Σιετή, όπου μαζί τους εννοούνται και τα 

μέλη των ΔΣ, που τους ακολούθησαν! 

Πρώτη απ' όλες είναι η Εθνική Πυραμίδα Απάτης της ΕΛΟΚ με τους παράνομους 

διοικούντες να υποθάλπονται από τον ίδιο τον Υφυπουργό Αθλητισμού.  
Όλα τα ΔΣ της ΕΛΟΚ ήταν κοινοί απατεώνες, διότι έδιναν παράνομα Νταν παρά τις 

αποφάσεις των δικαστηρίων, που έχασαν από την ΠΟΠΚ. Η εκμετάλλευση των αθλητών, γονιών, 

προπονητών και άλλων δεν χωράει στο μυαλό του ανθρώπου. Το ίδιο συνεχίζουν να κάνουν και 

τα μέλη του σημερινού ΔΣ, οι οποίοι, όμως, το τερμάτισαν! Δίνουν Νταν 1) κατά παράβαση των 

αποφάσεων των δικαστηρίων, 2) κατά παράβαση του Σκοπού για τον οποίο αναγνωρίστηκε η 

ΕΛΟΚ από τη ΓΓΑ, 3) κατά παράβαση όλων των Εσωτερικών Κανονισμών της ΕΛΟΚ, 4) κατά 

παράβαση της υποχρεωτικής ύπαρξης Μητρώου Νταν (πράγμα που δεν υπάρχει), 5) χωρίς 
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εξετάσεις, 6) σε όποιους θέλουν, όποτε θέλουν, πολλά Νταν μαζεμένα π.χ. από το 1 μέχρι και το 

5, από το 1 μέχρι και το 7, κτλ.! Μιλάμε για τα Νταν του Τρελοκομείου πλέον!!! 

Δεν υπάρχει καμιά αμφιβολία ότι αυτοί οι Απατεώνες καταστρέφουν ό,τι άφησε 

όρθιο ο Γερόλυμπος αρκεί να εισπράξουν λεφτά και αυτά τελείως παράνομα, αφού για να 

δώσουν οσαδήποτε Νταν μαζεμένα κόβουν εικονικές αποδείξεις για "έκτακτη οικονομική 

ενίσχυση της ΕΛΟΚ"! 

 

Αυτοί οι Απατεώνες αποτελούν ιδιαίτερη περίπτωση, διότι εκτός από Απατεώνες είναι 

και Τρελοί και Ηλίθιοι και μ........!!! Και αυτό διότι: επειδή πουλάνε Νταν-Μαϊμού, συνάγεται 

ότι είναι Απατεώνες, επειδή πουλάνε μαζεμένα Νταν χωρίς εξετάσεις, συνάγεται ότι είναι 

Τρελοί, επειδή εισπράττουν με εικονικές αποδείξεις, συνάγεται ότι είναι Ηλίθιοι διότι πάνε για 

τη φυλακή, και επειδή στα διπλώματα ο αξιολύπητος Πρόεδρος Α-Σιετής και ο 

αναντικατάστατος IQ-Ραδικιού υπογράφουν ότι δώσανε "Νταν/ΕΛΟΚ", συνάγεται ότι είναι 

μ......!!! Βρε βλήματα η ΕΛΟΚ δεν ... γεννήθηκε στην Οκινάουα ούτε είναι στιλ καράτε στο 

οποίο να δίνονται Νταν!!! Όλα τα διπλώματα καράτε σε όλο τον κόσμο γράφουν το στιλ στο 

οποίο δίνονται! Εσείς πού ... βοσκήσατε "καράτε" και έμεινε το κεφάλι σας ακατοίκητο??? 

Άιντε να πείσεις τον ... βλάκα ότι είναι ... βλάκας! Θα σε βγάλει τρελό! 
 

Κανένα δίπλωμα Νταν δεν είναι γνήσιο αν δεν επιβεβαιώνεται από δημοσιευμένο Πίνακα 

Βαθμών Νταν της Ομοσπονδίας, που το εξέδωσε! 
 

Εκτός των ανωτέρω, οι Ερασιτέχνες ως άνω ... Φαραώ Απατεώνες κάνουν και άλλες 

ταρζανιές! Πρόσφατα ανακοίνωσαν πάλι εξετάσεις για Νταν με την επόμενη ανακοίνωση: 

  

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ DAN ΕΛΟΚ 27/3/2022 

8 Μαρτίου, 2022  Τελευταία ενημέρωση 30 
Μαρτίου, 2022 

ΚΑΤΕΒΑΣΤΕ ΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΠΡΟΣΟΧΗ: 
Προκειμένου να περιοριστεί στο μέτρο του δυνατού η διασπορά του ιού σαν ελάχιστο 

μέτρο επιδημιολογικής παρακολούθησης όλοι οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να προσκομίσουν 
ένα από τα κάτωθι: 

α) Ψηφιακό πιστοποιητικό εμβολιασμού, εκδίδεται από το www.gov.gr 
β) Ψηφιακό πιστοποιητικό νόσησης τους τελευταίους 3 μήνες εκδίδεται από το 

www.gov.gr 
γ) Αρνητικό αποτέλεσμα μοριακού PCR τεστ το οποίο να έχει γίνει 24-72 ώρες πριν την 

έναρξη των αγώνων υπογεγραμμένο από τους υποβληθέντες. 

http://www.gov.gr/
http://www.gov.gr/
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δ) Αρνητικό αποτέλεσμα Rapid τεστ το οποίο να έχει γίνει 24-48 ώρες πριν την έναρξη 
των αγώνων υπογεγραμμένο από τους υποβληθέντες. (Για τα δύο πρώτα 
θα πρέπει να έχουν περάσει 14 ημέρες από την τελευταία δόση του 
εμβολίου ή την ημερομηνία δήλωσης νόσησης. 

Εξετάσεις για 4ο έως και 6ο DAN ΕΛΟΚ 

Κυριακή 27 Μαρτίου 2022 

Ώρα: 12:00 

Λ. Συγγρού 201, Νέα Σμύρνη 17121, στις εγκαταστάσεις του 
Κέντρου άθλησης Σότοκαν Καράτε 

ΕΞΕΤΑΣΤΕΑ ΥΛΗ 

Α) Δέκα (10) ΚΑΤΑ από τη λίστα της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας 
καθώς και BUNKAI 

Β) KUMITE καθώς και τεχνικές KUMITE. 
ΚΑΤΕΒΑΣΤΕ ΤΗΝ ΦΟΡΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (Αποστολή στο info@elok.gr έως την 

Δευτέρα 21 Μαρτίου 2022) 

  

Η 27/3/2022 πέρασε, οι εξετάσεις έγιναν, το χρήμα το εισέπραξε ο Θανάσης Φυλακτός, 

τα διπλώματα τα υπέγραψαν ο πρόεδρος Α-Σιετής και ο IQ-Ραδικιού, τα παιδάκια και τους 

"συνοδοιπόρους" απατεώνες τους κοροϊδέψανε. Αλλά αποτελέσματα δεν είδαμε δημοσιευμένα, 

διπλώματα δεν είδαμε σε φωτό, το πολυ-αναμενόμενο εδώ και ένα χρόνο Μητρώο Νταν δεν το 

είδαμε, παρά το μόνο που είδαμε είναι η απάτη, που πάει 

σύννεφο!!! 

Και μάλιστα τα αποτελέσματα δεν τα είδαμε να 

αναφέρονται ούτε σε Πρακτικό του ΔΣ μέχρι σήμερα 

15/6/2022, πράγμα που σημαίνει ότι τα πέρασαν στα μουλωχτά, 

όπως πλέον περνάνε κάθε θέμα που θέλουν να κρύψουν από τη 

δημοσιότητα και την κριτική: μουλωχτά δια μέσου της 

Εκτελεστικής Επιτροπής και με μουλωχτή έγκριση των 

αποφάσεών της από το Διοικητικό Συμβούλιο χωρίς να φανερώνονται πουθενά 

ποιές είναι αυτές!!! 
  

Άλλά ας δούμε τα καθ' ομολογία Νταν του Θανάση Φυλακτού από παλιότερη ανάρτησή 

του απάντηση σε δικό μου σχόλιο: 
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Ομολογεί, λοιπόν, ο Φυλακτός, ότι έχει 1ο και 2ο από την JKA, 3ο και 

4ο από την ΕΛΟΚ, αφού εννοείται του αναγνώρισαν τα 1ο και 2ο, και 5ο και 6ο 

από την Πανελλήνια Ένωση Φίλων Σότοκαν Καράτε (ΠΕΦΣΚ), αφού 

εννοείται του αναγνώρισαν τα 1ο, 2ο, 3ο, και 4ο. 

Τα 1ο και 2ο τα πήρε μετά από εξετάσεις από τον Κεϊνοσούκε Ενοέντα 

ή ισότιμο δάσκαλο της JKA, η οποία είναι η πηγή του Σότοκαν Καράτε, τα 3ο και 

4ο τα πήρε από την ΕΛΟΚ, η οποία δεν είχε ποτέ δικαίωμα να δίνει Νταν 

παραδοσιακών στιλ και άρα είναι σκουπίδια! Τα 5ο και 6ο τα πήρε από τους 

αεριτζήδες Οτάκε, Μπίκα, Κραββαρίτη και Γκουβούση, που έφτιαξαν την αστική εταιρία 

ΠΕΦΣΚ για να αρμέγουν τους μαθητές τους με διπλώματα-μαϊμού, και επομένως είναι και 

αυτά σκουπίδια! Και αν προσθέσουμε σε αυτά το ότι σήμερα η ΕΛΟΚ δίνει από το 1ο μέχρι το 

7ο Νταν χωρίς εξετάσεις παρά μόνο με  ... μετρητά με αποτέλεσμα την απόλυτη αυτο-

απαξίωση των Νταν που δίνει, τότε τα 5ο και 6ο Νταν του Φυλακτού θα πρέπει να τα 

χαρακτηρίσουμε ως ... "αποσκούπιδα"! Συνεπώς ο Θανάσης Φυλακτός έχει μείνει για πάντα 

στάσιμος στο 2ο Νταν της JKA!  

Και με την παρατήρηση, μάλιστα, ότι αυτό ποτέ του δεν το εκτίμησε! Διότι αν το 

εκτιμούσε θα συμφωνούσε ότι τα 3α Νταν της JKA της δεκαετίας του 1990 ήταν δέκα φορές 

(και λίγο λέω) καλύτερα από τα έβδομα Νταν της ΕΛΟΚ σήμερα!!! Ποιος από τους 

σημερινούς με Επτά Νταν θα έπαιζε κούμιτε με έναν Πανωλιάσκο ή Μαρτάκη ή 

Αποστολόπουλο ή ... ή ... ??? 

Υπενθυμίζω σε αυτό το σημείο και πάλι ότι ούτε η ΕΛΟΚ ούτε η 

ΠΕΦΣΚ δεν δημοσίευσαν ποτέ οποιονδήποτε κατάλογο-Μητρώο των 
Νταν, που έχουν δώσει, πράγμα που αποδεικνύει ότι εισέπρατταν μαύρο 

χρήμα από τις πωλήσεις των Νταν!!! 

Στη συνέχεια ο Φυλακτός "συλλογίζεται βαθιά" και καταλήγει στο 

συμπέρασμα ότι επειδή η JKA έδωσε διπλώματα κεκλεισμένων των θυρών, 

αυτόματα η ΕΛΟΚ νομιμοποιείται να δίνει ό,τι θέλει όποτε θέλει και όπως 

θέλει! Και έτσι με αυτό το δικαίωμα η ΕΛΟΚ έδωσε διπλώματα στον κάθε 

πικραμένο επαγγελματία του καράτε από το 1ο μέχρι το 7ο Νταν χωρίς εξετάσεις, χωρίς Μητρώο 

Νταν, από το 1ο μέχρι το 3ο μαζεμένα, από το 1ο μέχρι το 5ο μαζεμένα και από το 1ο μέχρι το 

7ο μαζεμένα! Αυτό κατάλαβε ο Θανάσης Φυλακτός από το καράτε, που κάνει 40 χρόνια! Εξ 

αυτού και μόνο, μην περιμένετε να πάρει μυρωδιά ο Α-Σιετής από το καράτε, που δεν έκανε 

ποτέ! 
Τέλος, στην τελευταία φράση του τα έχει μπλέξει λίγο, διότι παρατηρεί ότι ενώ δεν 

αμφισβητώ τα 6 Νταν του από την ΠΕΦΣΚ, θα αμφισβητούσα τα 4 Νταν άλλων από την JKA. 

Προφανώς και αυτό συμβαίνει, αλλά αυτό δικαιώνει τις απόψεις μου, διότι τα πρώτα είναι 

σκουπίδια, ενώ τα δεύτερα έχουν αξία! 
 

Κανένα δίπλωμα Νταν δεν είναι γνήσιο αν δεν επιβεβαιώνεται από δημοσιευμένο Πίνακα 

Βαθμών Νταν της Ομοσπονδίας, που το εξέδωσε! 
  

Β - Δεύτερη κατηγορία παρα-ομοσπονδιών Πυραμίδων Απάτης για Νταν-

Μαϊμούδες Γκότζου-ρίου Καράτε από άτυπες οργανώσεις (όλοι δίνουν Κύου και Νταν δικά 

τους): 
2 – Ψευδο-ομοσπονδία International Karate-do Goju-kai Association (I.K.G.A.) με επί 

κεφαλής τον ... Φαραώ Πέτρο Πάση. (έκλεισε) 

3 - Goju-kai Karate-do Greece με επί κεφαλής τον ... Φαραώ Δημήτρη Τσακατάνη. 
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Γ - Τρίτη κατηγορία παρα-ομοσπονδιών Πυραμίδων Απάτης για 

Νταν-Μαϊμούδες Γουάντο-ρίου Καράτε από άτυπες οργανώσεις (όλοι 

δίνουν Κύου και Νταν δικά τους): 

4 – Ψευδο-ομοσπονδία Wado-ryu International Karate-do Federation 

– Greece (WIKF-Greece). Εδώ ο ... Φαραώ είναι Άγγλος, που υποστηρί-

ζεται από ελληνικά σωματεία! (έκλεισε) 
5 – Ψευδο-Ακαδημία Γουάντο-ρίου «Τατσούο Σουζούκι» με επί 

κεφαλής τον ... Φαραώ Άγγελο Γκόργκα. 

6 – Από Ψευδο-οργανώσεις Γουάντο-ρίου ελληνικά ή ξενόγλωσσα διπλώματα των ... 

Φαραώ Χρήστου Μπουλούμπαση η/και Γρηγόρη Βόβλα. (έκλεισε) 
  

Δ - Τέταρτη κατηγορία παρα-ομοσπονδιών Πυραμίδων Απάτης για Νταν-

Μαϊμούδες Σίτο-ρίου Καράτε από άτυπες οργανώσεις, αστικές εταιρίες και αλλοδαπές 

ομοσπονδίες ή ανεξάρτητους δασκάλους (όλοι δίνουν Κύου και Νταν δικά τους): 

7 – Ψευδο-ομοσπονδία International Shito-ryu Organization (ISO) των ... Φαραώ 

Γερόλυμπου-Τσόγκα-Παπαδημητρόπουλου. (έκλεισε) 
8 – Ψευδο-ομοσπονδία Kobe Osaka International Hellas (KOI-H) των 

... Φαραώ Γερόλυμπου και Παπαδημητρόπουλου. (έκλεισε) 
9 – Ψευδο-ομοσπονδία International Shotokan Shitoryu Organization 

(ISSO) των ... Φαραώ Γερόλυμπου, Ποντίδας, Χονδροματίδη, Γκάζι και 

Ζαρουχλιώτη. (έκλεισε) 
10 - Ελληνική Ένωση Shito-ryu Shukokai Karate Do των ... Φαραώ 

Άννας Χουρδάκη και Άγγελου Καραϊσκάκη με έδρα στην Κρήτη. 
  

Για όσους σκέπτονται να μου κάνουν μήνυση ή αγωγή, επειδή τους λέω 

ΑΠΑΤΕΩΝΕΣ για τα Νταν-Μαϊμού, τους εξηγώ ότι ήδη έχουν χάσει τις 

προθεσμίες, διότι τους αποκαλώ ΑΠΑΤΕΩΝΕΣ από το 2004 από αυτό το site! Και 

μάλιστα, το ότι δεν μου έχουν κάνει καμιά μήνυση ή αγωγή επί 18 χρόνια αποδεικνύει 

ότι ομολογούν και παραδέχονται ότι πραγματικά είναι ΑΠΑΤΕΩΝΕΣ!!! 

  

11 – Αλλοδαπή Ομοσπονδία World Shitokai Karate-do Federation του Ιάπωνα ... 

Φαραώ Γκένζο Ιβάτα! (και Ιάπωνες ... Φαραώ έχουμε παρακαλώ!) 

Είναι ο διεθνής κλάδος μιας ιαπωνικής ομοσπονδίας-επιχείρησης (από τις τρεις 

ιαπωνικές ομοσπονδίες Σίτο-ρίου Καράτε, που υπάρχουν στην Ιαπωνία) υπό τον Γκένζο Ιβάτα, 

ο οποίος έχει ανακηρύξει ταυτόχρονα τρεις (!!!) και όχι έναν, «ισότιμους αντιπροσώπους» 

του στην Ελλάδα, τους Δημήτρη Ζεύκη, Γιώργο Πελέκη, Γιάννη Μοσχόβα, και τελευταία 

εμπορεύεται εν ψυχρώ διπλώματα καράτε απονέμοντας αυτά σαν καθρεφτάκια και 

χαϊμαλιά στους Έλληνες «ιθαγενείς» κατευθείαν από το 4ο Νταν και επάνω με αναδρομικά 

και εικονικά τα 1ο – 2ο – 3ο Νταν!  
 

Κανένα δίπλωμα Νταν δεν είναι γνήσιο αν δεν επιβεβαιώνεται από δημοσιευμένο Πίνακα 

Βαθμών Νταν της Ομοσπονδίας, που το εξέδωσε! 
 

Τα διπλώματα αυτά αναγνωρίζονται επιλεκτικά με προσοχή και υπό όρους από την 

ΠΟΠΚ, διότι και η ιαπωνική οργάνωση, που τα εκδίδει, και οι οργανώσεις των τριών (???) 

αντιπροσώπων της δεν είναι νομιμοποιημένες ούτε μπορούν να νομιμοποιηθούν στην Ελλάδα ως 

διαχειρίστριες ενός αθλήματος, διότι βάσει νόμου μόνο μια αθλητική ομοσπονδία υπάρχει για 

όλα τα στιλ του παραδοσιακού καράτε και αυτή είναι η ΠΟΠΚ! 
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(311-1)                 -                     (311-2)                   -                   (311-3) 

 

Ειδικότερα:  

α) η άτυπη «ένωση» "Hellenic Shitoryu Karatedo Union" (311-1) ή 

ό,τι άλλο του ... Φαραώ Δημήτρη Ζεύκη, πρώτου ως άνω αντιπροσώπου της 

ιαπωνικής ομοσπονδίας, δεν νομιμοποιείται να εκδίδει διπλώματα Νταν, 

διότι νομικά και φορολογικά είναι ανύπαρκτη! 

β) η αστική μη κερδοσκοπική εταιρία "Greek Shito-ryu Karate-do 

Organization" (311-2) ή ό,τι άλλο του ... Φαραώ Γιώργου Πελέκη καθώς και  

προφανώς οι ανωτέρω δεν έχουν κανένα δικαίωμα να απονέμουν 

διπλώματα, διότι είναι προσωπικές εταιρίες με σκοπό το κέρδος για την επίτευξη των 

σκοπών τους, ενώ το παραδοσιακό καράτε είναι ΑΘΛΗΜΑ υπαγόμενο στη ΓΓΑ και 

διοικούμενο βάσει του αθλητικού νόμου. 
  

Ε - Πέμπτη κατηγορία παρα-ομοσπονδιών Πυραμίδων Απάτης για Νταν-Μαϊμούδες 

Σότοκαν Καράτε από άτυπες οργανώσεις, αστικές εταιρίες και αλλοδαπές ομοσπονδίες ή 

ανεξάρτητους δασκάλους (όλοι δίνουν Κύου και Νταν δικά τους): 

13 - Πανελλήνια Ομοσπονδία Παραδοσιακού Καράτε ή/και International Traditional 

Karate-do Federation με υπογραφές του ... Φαραώ Παναγιώτη Δρακόπουλου. (παριστάνει την 

παλιά ΠΟΠΚ, αλλά είναι ανύπαρκτη) 

14 – Αλλοδαπή ομοσπονδία World Shotokan Karate-Do Federation (W.S.K.F.) του 

Χιρόσι Κασούγια με αντιπρόσωπο στην Ελλάδα τον ... Φαραώ Γιώργο Λαζαρίδη. 

15 - Η Πανελλήνια Ένωση Φίλων Σότοκαν Καράτε (ΠΕΦΣΚ) υπό μορφή αστικής 

εταιρείας. Εδώ έχουμε πολλά να πούμε:  
Η αρχή της ιστορίας αυτής είχε στηθεί από τους ... Τέσσερις Φαραώ Γιώργο Σανιώτη, 

Τετσούο Οτάκε, Γιώργο Μπίκα και Άρη Κραββαρίτη (ίσως τότε και Κώστα Γκουβούση!) 

από το 1980 με την "Αστική Εταιρεία Σότοκαν Καράτε"!΄Αυτή δεν ξέρω αν έκλεισε ή έσβησε. 

 
 

file:///E:/Users/Admin/Documents/My Web Sites/karate/14elok/14-img2206/zefkis-311.1-2019-2022.jpg
file:///E:/Users/Admin/Documents/My Web Sites/karate/14elok/14-img2206/Pelekis-311.2-2019-2022.jpg
file:///E:/Users/Admin/Documents/My Web Sites/karate/14elok/14-img2206/mosxovas-311.3-2016-2019.jpg
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 Οι “δάσκαλοι” Τετσούο Οτάκε, Γιώργος 

Μπίκας, Άρης Κραββαρίτης και Κώστας Γκουβού-

σης πήραν μέχρι 3-4 Νταν Σότοκαν από την JKA 

τη δεκαετία 1990 και μετά άρχισαν να δίνουν εξετάσεις ο καθένας στους άλλους τρεις και 

ανέβαιναν σε Νταν, ενώ ταυτόχρονα γέμισαν Κύου και Νταν την Ελλάδα (ακόμα και σήμερα!), 

τα οποία είναι για τα σκουπίδια, 1) διότι ποτέ δεν είχαν τέτοιο νομικό δικαίωμα και 2) διότι 

ποτέ η ΠΟΠΚ ΔΕΝ θα τα αναγνωρίσει! Για να κρύψουν μάλιστα όλη αυτή την κομπίνα τους 

ποτέ δεν δημοσίευσαν τα δικά τους διπλώματά και ποτέ δεν δημοσίευσαν τα διπλώματα, που 

έδιναν έναντι χρημάτων στους μαθητές τους! Άλλωστε όλα εισπράχθηκαν στα μαύρα και χωρίς 

καμιά απόδειξη! Ο ίδιος ο Γιώργος Μπίκας είχε καταθέσει, ο ψεύτης, σε δικαστήριο ότι τα 

διπλώματα τα έδιναν δωρεάν και μόνο στην ΕΛΟΚ πλήρωναν οι εξεταζόμενοι! Όλοι εσείς που 

τα πληρώσατε γνωρίζετε την αλήθεια!  
 

Κανένα δίπλωμα Νταν δεν είναι γνήσιο αν δεν επιβεβαιώνεται από δημοσιευμένο Πίνακα 

Βαθμών Νταν της Ομοσπονδίας, που το εξέδωσε! 
 

15 - Shotokan Karate-do International Federation (SKIF και SKIF-Hellas) των ... Φαραώ 

Νικήτα Ζαρουχλιώτη, Κέιβαν Γκάζι κτλ. 

16 - Shotokan Egami-ryu Karate-do Union με αρχηγό τον ... Φαραώ Σταύρο 

Σταυριανίδη στην Κατερίνη. 

 

   

file:///E:/Users/Admin/Documents/My Web Sites/karate/14elok/14-img2206/stavrianidis-diplomata Kyu.jpg
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Ο Σταύρος Σταυριανίδης 40 χρόνια παρίστανε τον "Μάστερ", αλλά ποτέ δεν δημοσίευσε 

τα διπλώματά του, γιατί ποτέ δεν είχε διπλώματα! Μάλιστα έδινε δικά του διπλώματα της 

δικής του παρα-ομοσπονδίας στα παιδάκια της σχολής του (με κλικ στη φωτό δεξιά θα τα 

δείτε)! Ξαφνικά, τον Ιούνιο 2021 πλήρωσε στην ΕΛΟΚ 50+100+150+200+250+300+350 

=1400€ και πήρε το Έβδομο Νταν/ΕΛΟΚ από την Ειδική Επιτροπή των Απατεωνο-παρανομο-

τρελο-ηλίθιων και αισθάνεται ευτυχής!!! 
  

17 - Fudokan Karate Federation (FKF) και Fudokan Shotokan Hellas με επί κεφαλής τον 

... Φαραώ Σάββα Μαστραππά. (ομοσπονδία ανύπαρκτη) 

18 - JKA-Hellas Αστική Εταιρία χωρίς δικαίωμα έκδοσης διπλωμάτων 

Νταν, κλάδος της Japan Karate Association-World Federation (JKA-WF) - 

Αστική εταιρία με επί κεφαλής τον ... Φαραώ Τάσο Πανουσόπουλο. 

19 – Ψευτο-Ομοσπονδία International Shotokan Shitoryu Organization 

(ISSO) των ... Φαραώ Γερόλυμπου, Ποντίδας, Χονδροματίδη, Γκάζι και 

Ζαρουχλιώτη. 

20 – Ψευτο-Ομοσπονδία Hellenic Karate Organization (HKF) των ... 

Φαραώ Γερόλυμπου, Ποντίδας, Γκάζι και Ζαρουχλιώτη.  

21 - Τέλος, όπως είναι παγκοσμίως γνωστό, δεν είναι παραδοσιακά στιλ καράτε, και άρα 

δεν αναγνωρίζονται τα διπλώματά τους, τα επόμενα στιλ καράτε: 

α - Kyokushin ή/και Shinkyokushin Karate – Γιώργος Κοσμίδης, Γιάννης Στεφάνου 

και άλλοι, διότι οι τεχνικές και οι κανονισμοί τους είναι εκ διαμέτρου αντίθετοι από αυτούς των 

παραδοσιακών στιλ. Και αυτό όσο και αν χτυπιέται κάτω ο Γιώργος Κοσμίδης για να μας πείσει 

ότι το Kyokushin είναι «παραδοσιακό»! 

β - Shidokan – Λήο Κατσούρας - διότι οι τεχνικές και οι κανονισμοί του διαφέρουν εκ 

διαμέτρου από αυτούς των παραδοσιακών στιλ. 

γ - Και κάθε άλλο μικρο-στίλ πλήρους ή όχι επαφής και μικρής διάδοσης στην Ελλάδα. 
  

Κανένα δίπλωμα Νταν δεν είναι γνήσιο αν δεν επιβεβαιώνεται από δημοσιευμένο Πίνακα 

Βαθμών Νταν της Ομοσπονδίας, που το εξέδωσε! 
  

Όλοι οι προηγούμενοι οργανισμοί-μαϊμούδες αναγνωρίζουν μόνο τα διπλώματα Νταν 

που δίνουν οι ίδιοι και ΟΧΙ αυτά, που δίνουν οι άλλοι! Δηλαδή το απόλυτο χάος! 

Έχουμε, λοιπόν, είκοσι και βάλε Πυραμίδες Νταν-Μαϊμού με αρχηγούς τους 

ανωτέρω αναφερόμενους, που εισπράττουν για διπλώματα μαύρο χρήμα χωρίς 

αποδείξεις και όλοι με το ίδιο κοινό χαρακτηριστικό: ποτέ δεν δημοσιοποίησαν 

κανένα Μητρώο Νταν με ονόματα και ημερομηνίες των Νταν, που έχουν δώσει, 

ώστε να μην αποδεικνύεται το μαύρο χρήμα που έχουν εισπράξει!!! 
 

 

Θύμιος Περσίδης 

27 Νταν Καράτε!!! 
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